

洱源县教育体育局文件

洱教体字〔2019〕48号

关于对洱源县十六届人大三次会议 第17号意见建议的答复

杨泽龙代表：

您提出的关于在乔后镇柴坝村设一所幼儿园的建议，已交我们研究办理，现答复如下：

柴坝村的和尚箐、桃树坪、大园地、上下观音小组，距离乔后镇4至10公里，您的建议为解决幼儿就近入园、减少家长负担而提，提得非常好。这也是目前洱源县部分镇乡村学前教育存在的共性问题，近几年洱源县各级政府正在积极努力建成“一村一幼”，解决公办幼儿园覆盖面不足，幼儿“入园难”、“入园远”的问题，这跟你的建议完全吻合。



1. 柴坝村委会所在地原柴坝小学校点（即三台场校点）于2016年9月校点撤并后，利用原有校舍办成三台场学前班至今，归属乔后中心完小管理。由于三台场学前班幼儿少，目前只有8名幼儿，聘请教师的工资都难以维持，但仍然坚持办班至今，就是为了解决幼儿“入园难”、“入园远”的问题。

2. 根据您所提出的意见建议，经多方协商，明确三台场学前班招生范围，将和尚箐、桃树坪、大园地、上下观音小组的适龄儿童（目前有儿童4岁7人，5岁9人，共计16人）全部动员到学前班就读，聘请教师的工资从所收的保教费中列支。同时，村委会召开涉及的自然村村长会议，做好生源的动员、发动工作。通过乔后中心学校、乔后中心完小和村委会共同做好招生工作，把学前班办好，满足群众的需求。

今后，我们将积极向上级争取项目资金，逐步在全县没有公办幼儿园的村委会，逐步建设公办幼儿园，努力实现“一村一幼”，并不断提升办园质量，切实提高全县幼儿入园率。

感谢您对洱源教育体育事业的关心和支持，希望您继续对我们的工作提出宝贵意见和建议。



联系人及电话：顾红林 0872-5124087

抄送：县人大选联工委、县政府办公室。